О проекте решения Совета Тетюшского муниципального района

 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования 

«Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан»
Руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 7 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в целях приведения Устава муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан», принятого решением Совета Тетюшского муниципального района от 02.07.2012 № 21-1, в соответствие действующему законодательству Российской Федерации, в соответствии со статьей 88 Устава муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан», необходимо одобрить проект решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан».
В проекте решения уточнены вопросы местного значения района; компетенция Совета района; полномочия Исполнительного комитета района; избирательной комиссии района; социальные гарантии муниципальных служащих; порядок опубликования муниципальных нормативных правовых актов; осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; осуществление территориального общественного самоуправления и прочие.  
Кроме того, Устав дополнен положением, согласно которому Исполнительный комитет района осуществляет полномочия Исполнительного комитета поселения, являющегося административным центром района, со дня начала работы Совета района нового созыва.
Прошу одобрить данный проект решения. 

