МКУ «Контрольно-счетная палата» Тетюшского муниципального района


16 декабря 2016 года                                                                                              г. Тетюши
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Основание для проведения контрольного мероприятия: план работы контрольно - счетной палаты на 2016 год.
Цель: проверка исполнения бюджета, целевого и эффективного использования бюджетных средств, при осуществлении финансово – хозяйственной деятельности.
Предмет контрольного мероприятия: соблюдение норм бюджетного кодекса РФ, нормативно – правовые акты, первичные документы, обосновывающие операции со средствами местного бюджета.
Проверяемый период деятельности: с 1 января 2016 по 30 ноября 2016 года.
Объекты: 0400 «Национальная экономика», 0409 «Дорожное хозяйство (дорожный фонд)».
Срок проверки: с 08 сентября по 30 ноября 2016 года.

Согласно плана работы Контрольно – счетной палаты Тетюшского муниципального района проведена проверка целевого расходования бюджетных средств по разделу 0409 «Дорожное хозяйство».
Бюджетом Тетюшского муниципального района на 2016 год предусмотрено по разделу 0400 «Национальная экономика», подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожный фонд») по бюджетной классификации 000 0409 0000000000 000 000 запланированы денежные средства в сумме 8 255,9 тыс. рублей, с учетом внесенных изменений по состоянию на 01.10.2016 года денежные средства составили в сумме 16 864,1 тыс. рублей.
Исполнительный комитет Тетюшского муниципального района по результатам открытого аукциона в электронной форме заключил с ООО «Волгадорстрой» муниципальный контракт от 23.06.2016 № 40 «на выполнение работ, направляемых на реализацию муниципальных программ дорожных работ на дорогах общего пользования местного значения на 2016 год в Тетюшском муниципальном районе Республики Татарстан» на сумму 8 214,6 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 22.09.2016 в баланс МКУ «Тетюшский городской исполнительный комитет Тетюшского муниципального района» не входя сооружения:
1. Тротуары с асфальтобетонным покрытием:
- по улице 200 лет Тетюшам (от ул. Северная до ул. Ветгородок);
- по улице М. Горького (от ул. Садовая до ул. 25 лет Октября);
2. Автомобильные дороги с асфальтобетонным покрытием:
- по улице Южная (от ул. Свердлова по ул. Южная протяженностью 87 п. м);
- по улице К. Либкнехта (от ул. Ленина до ул. Свердлова);
3. Автомобильные дороги с щебеночно - песчаной смесью:
- по улице Проезд Газовиков (от ул. Яруллина до ж/д № 20 ул. Проезд Газовиков);
- по улице Тургенева (от ул. Карбышева до ул. Тургенева протяженностью 270,44 п. м.).
В соответствии с «Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (Приказ Министерства Финансов России от 01.07.2013 № 65н) расходы (с учетом плановых назначений) по результатам выполненных работ необходимо отразить по коду классификатора операций сектора государственного управления расходов (далее КОСГУ) 310 «Увеличение стоимости основных средств».
В исполнении указанного контракта подрядчиком представлены акты выполненных работ по форме № КС-2 на сумму 8 200,4 тыс. рублей.
В результате проведенного контрольного обмера установлено завышение стоимости на сумму 256,1 тыс. рублей, в т. ч.:
- ВЗиС (временные здания и сооружения) на сумму 95,1 тыс. рублей;
- непредвиденные затраты на сумму 161,0 тыс. рублей.
В ходе проверки приняты меры к устранению на основании акта выполненных работ по форме № КС-2 на сумму 270,3 тыс. рублей, в т. ч.:
- по улице 200 лет Тетюшам:
увеличение площади тротуарного полотна 112,8 м2, с установкой бортового камня тротуарного и дорожного борта;
- по улице М. Горького:
увеличение площади тротуарного полотна 193 м2, с установкой бортового камня.
Общий объем выполненных работ составил 8 214,6 тыс. рублей, оплата произведена по коду бюджетной классификации 000 0409 Д100003650 414 310 в сумме 8 214,6 тыс. рублей.




Председатель 
Контрольно – счетной палаты
Тетюшского муниципального района                                                     В.И. Садыков
