Расширенное заседание Совета по противодействию коррупции 

 Тетюшского муниципального района 

Сегодня 10.10.2011 в большом зале Исполнительного комитета прошло плановое расширенное заседание Совета по противодействию коррупции  Тетюшского муниципального района под председательством Главы Тетюшского муниципального района Мухарряма Мансуровича  Ибятова.

С участием Глав сельских поселений и приглашенных руководителей организаций и учреждений Тетюшского муниципального района был обсужден  проект Комплексной антикоррупцион​ной программы Тетюшского муниципального района на 2012 - 2014 годы (далее – проект Программы), с информацией о которой выступил руководитель рабочей группы по разработке проекта Программы А.В. Дубровский,  заместитель Главы Тетюшского муниципального района.
Участниками заседания было принято единогласное решение о рассмотрении проекта Комплексной антикоррупцион​ной программы Тетюшского муниципального района на 2012 - 2014 годы на очередном заседании Совета Тетюшского муниципального района.
Далее, с информацией о ходе реализации в Тетюшском муниципальном районе решений заседания Совета при Президенте Республики Татарстан по противодействию коррупции  от 29 августа 2011 года, выступил  В.В. Трофимов, советник Главы Тетюшского муниципального района.
