Публичные слушания по проекту решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений 
в Устав муниципального образования 
«Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан»
П Р О Т О К О Л

                                                                                          от 09 июня 2014 года

                                                           Место проведения: Актовый зал РДК                                                                                                                                                                                                                                                                                                           И                                                        Время проведения: 11-00

Председательствует:     
Чершинцев В.С., Глава Тетюшского муниципального района.
Секретариат: 
Пьянова О.П., главный специалист отдела по работе с поселениями аппарата Совета Тетюшского муниципального района;

Тихонова И.А., Глава Льяшевского сельского поселения Тетюшского муниципального района, секретарь постоянной комиссии Совета Тетюшского муниципального района по местному самоуправлению, законности, правопорядку и депутатской этике.
Присутствуют: 
заместитель Главы района, Руководители Исполкома района и города, главы сельских поселений района, руководители структурных подразделений аппаратов Совета и Исполнительного комитета района и города, председатели постоянных комиссий Совета района и их заместители, заместитель прокурора района, руководители предприятий, организаций, учреждений  района,  жители района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

           Обсуждение проекта решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан».

Чершинцев В.С. 
Решением Совета Тетюшского муниципального района от 05 мая 2014 г. № 48-3 «О проекте решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан» объявлено о проведении публичных слушаний по данному проекту решения.

Данное решение, Порядок учета предложений граждан по проекту решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан» и Порядок участия граждан в обсуждении данного проекта были размещены на официальном сайте Тетюшского муниципального района 05 мая 2014 г. 

Информация о проведении публичных слушаний и адрес размещения вышеуказанных материалов были также опубликованы в районной газете «Авангард» от 14 мая 2014 г.
Выступил:
Фаткуллов И.Р., заместитель Главы Тетюшского муниципального района (информация прилагается).
Чершинцев В.С. 
Какие будут вопросы к докладчику?

Нет.

Есть ли у участников публичных слушаний предложения по проекту решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан» для включения в протокол?

Нет.
Нам необходимо принять решение по итогам публичных слушаний:

РЕШИЛИ:
1. Принять предложенный проект решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан» за основу. 
2. Вынести проект решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан» для рассмотрения на очередное заседание Совета Тетюшского муниципального района.

         3. Обнародовать результаты публичных слушаний не позднее, чем через            5 дней после их проведения, на официальном сайте Тетюшского муниципального района: http://tetushi.tatarstan.ru.       
 (принято единогласно)

Председатель                                                                                   В.С. Чершинцев
Секретариат                                                                                    О.П. Пьянова

                                                                                                            И.А. Тихонова                                                           

Предложения к проекту решения Совета Тетюшского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Тетюшский муниципальный район Республики Татарстан», высказанные участниками на публичных слушаниях 09.06.2014 
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